I kann am Weinderl net vorbeigeh’n

Wienerlied
Worte: Heinz Riemer und Ferry Wunsch ‘ Musik: Ferry Wunsch
o Moderato : Verse
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1.Fir dWea- na braucht ka Wun-der g'schehn, - a
(2.An) Wen-na macht die gré-Bte Freud, a
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Wea - na wird X net un - ter-geh'n 80 - lang der Wein- stock blitht, go-lang a Mu - si.
Wea - na - liad, voll 'Se - lig-keit, a gua -tes Gla - serl Wein, a Ma-der! schlank und
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spielt, Denn mir san ganz eig’ - ner Bchlag,

a ganz a b'son-drer Tfp und
ein, Das ie' schon 8o, war schon 8o, dags bleibtschon so in Wien
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Refrain
=

Viel Vortrag
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i g'hir Gott - sei - denk da-zua, i
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bin ge-born im zehnten Hieb: -
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skann bestimmt ka  Zu - fall sein, daB i a ech-ter Weana bin: I kann  am’ Weinderl net vor-
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bei-gehn,kann ka'- ne Scluammelu i - ber- hérn. Kann an ein'm Ma-derl net vor - bei- sehm,und i
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ging’ filr mein Lc- ben gern. Und 0o wia i san al- le Wea - na, denn das  liegt— uns schon im
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Bluat. So-lmg als mir__. an Guldh ver - dea-nan, solang geht's
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